Jeszcze szybsza pomoc dzięki motocyklowi ratunkowemu!
WSRM w Łodzi będzie dysponowała motocyklem ratunkowym. Pomoże skutecznie zmniejszyć czas dotarcia o osób rannych w wypadkach komunikacyjnych.

 
Problem z tzw. "korytarzem życia" uległ w ostatnim czasie nasileniu o czym niejednokrotnie już informowaliśmy. Kierowcy nie ustępując przejazdu karetkom pogotowia ratunkowego skutecznie opóźniali czas, w jakim osobom rannym w wypadkach drogowych można było udzielić pomocy. Rozwiązaniem problemu może być motocykl ratunkowy!
Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi od 27 kwietnia 2018 roku będzie dysponowała ambulansem motocyklowym. Jest to możliwe dzięki współpracy z Fundacją Ratownictwo Motocyklowe Polska. Motocykl stacjonując w Strykowie będzie miał możliwość szybkiego udzielenia pomocy rannym na obu autostradach. Pojazd wyposażony jest w automatyczny defibrylator zewnętrzny, zestaw do tlenoterapii, zestaw opatrunków i podstawowe przyrządy do unieruchomienia odcinka szyjnego kręgosłupa. Ratownik na motocyklu dotrze do miejsca zdarzenia nawet wówczas, gdy karetka uwięźnie w korku. Pozwoli to na szybkie udzielenie kwalifikowanej pierwszej pomocy i stabilizację stanu rannego do czasu przejęcia przez zespół karetki.
Podobne rozwiązania w funkcjonowały w innych miastach Polski: Krakowie, Gdańsku i Olsztynie. Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi jest kolejną stacją pogotowia ratunkowego, która stawia na szybkie dotarcie do osoby potrzebującej pomocy pomimo coraz częstszych korków.
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