Wojewódzka Stacja Ratonwictwa Medycznego podejmuje współpracę z Politechniką Łódzką
We wtorek 3 marca 2020 roku w rektoracie Politechniki Łódzkiej dyrektor WSRM w Łodzi Pan Krzysztof Janecki oraz rektor PŁ prof. Sławomir Wijak podpiszą umowę współpracy pomiędzy Wojewódzką Stacją Ratownictwa Medycznego w Łodzi a Politechniką Łódzką.

 
Wydarzenie ma duże znaczenie społeczne, albowiem podpisana umowa zwiększy jakość udzielanych świadczeń zdrowotnych mieszkańcom Łodzi oraz rozszerzy kompetencje absolwentów uczelni.
Współpraca ma służyć wdrażaniu innowacyjnych rozwiązań technicznych i ekologicznych do zespołów ratownictwa medycznego oraz uzupełnieniu edukacji kadry i studentów o nowe obszary wiedzy.
Partnerzy bardzo szeroko określili dziedziny współpracy, w których można zidentyfikować i prowadzić projekty z obszaru innowacji i prac badawczo rozwojowych, możliwych do wdrożenia. Obejmą one m.in. zastosowania informatyki w nauce i ochronie zdrowia, w tym w branży medycznej.
Dodatkowym, ważnym efektem umowy będą staże oraz współpraca przy ustalaniu tematyki prac dyplomowych, odnoszącej się w praktyce do potrzeb WSRM.
