Specjalny transport dla osób pijanych
W Łodzi uruchomiono specjalny transport dla osób będących pod wpływem alkoholu. Pomoże on odciążyć zespoły ratownictwa medycznego.

 
O problemach łódzkich zespołów ratownictwa medycznego z transportem osób nietrzeźwych głośno było jakiś czas temu. Karetki pogotowia ratunkowego przewożąc pijane osoby do izby wytrzeźwień nie mogły realizować kolejnych interwencji przez co osoby w stanie zagrożenia zdrowia i życia zmuszone były czekać. Od 1 sierpnia sytuacja uległa diametralnej zmianie... 
Miejskie Centrum Terapii i Profilaktyki Zdrowotnej im. bł. Rafała Chylińskiego w Łodzi uruchomiło specjalny transport dla osób w stanie upojenia alkoholowego. W praktyce jeśli przybyły do osoby pijanej zespół pogotowia ratunkowego nie rozpozna wskazań do hospitalizacji, wezwie na miejsce specjalny ambulans transportowy. Ten z kolei przewiezie osobę pijaną do izby wytrzeźwień a zespół ratownictwa medycznego będzie mógł realizować kolejne wezwania.
Pomysł Miejskiego Centrum Terapii i Profilaktyki Zdrowotnej im. bł. Rafała Chylińskiego jest doskonałym wsparciem, które niweluje konieczność specjalnej, kilkugodzinnej dezynfekcji zespołu ratownictwa medycznego po przewozie osoby pijanej. Z pewnością zmniejszy to czas oczekiwania na realizację kolejnych wezwań do osób znajdujących się w stanie zagrożenia życia.
