Wyciek amoniaku w Kutnie
W trakcie awarii przemysłowej w zakładach przetwórstwa mięsnego Animex w Kutnie doszło do wycieku amoniaku. Poszkodowane zostały 34 osoby.

 
O godzinie 19:29 dyspozytor medyczny Skoncentrowanej Dyspozytorni Medycznej w Łodzi przyjął zgłoszenie o podtruciu pracowników firmy Animex w Kutnie na terenie której doszło do rozszczelnienia instalacji z amoniakiem. Na miejsce zdarzenia natychmiast zadysponowano okoliczne zespoły ratownictwa medycznego. 
Podczas akcji medycznych czynności ratunkowych udzielono 34 osobom. 18 z nich wymagało pomocy na miejscu zdarzenia. Natomiast 16 osób przetransportowano do okolicznych szpitali w tym: 8 - do szpitala w Kutnie; 2 - do szpitala w Łowiczu; 6 - do szpitala w Łęczycy. Stan poszkodowanych nie wymagał ich transportu do Kliniki Ostrych Zatruć Instytutu Medycyny Pracy w Łodzi. W zabezpieczeniu zdarzenia udział brało 5 zespołów ratownictwa medycznego. 
Przypomnijmy... Amoniak jest gazem wykorzystywanym w instalacjach chłodniczych. Może wywoływać odmrożenia. Jest także gazem silnie toksycznym. Jego działanie na organizm ludzki powoduje podrażnienie śluzówek oczu, nosa i dróg oddechowych.

