Chciał wyskoczyć z 10 piętra.
Dzięki szkoleniom, które przeprowadzili dla łódzkich ratowników medycznych funkcjonariusze Policji udało się uniknąć tragedii.

 
O godzinie 10:46 dyspozytor medyczny Skoncentrowanej Dyspozytorni Medycznej w Łodzi przyjął zgłoszenie do 35-letniego mężczyzny, który chciał wyskoczyć z okna wieżowca przy ulicy Babickiego w Łodzi. Natychmiast zadysponowano zespół ratownictwa medycznego, który po dotarciu na miejsce zdarzenia zastał mężczyznę grożącego popełnieniem samobójstwa. Na szczęście udało się uniknąć tragedii... 
Należy podkreślić, że ratownik medyczny poradził sobie nie tylko dzięki opanowaniu. Umiejętności zachowania się w sytuacji kryzysowej posiadł dzięki szkoleniom, które funkcjonariusze Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi przeprowadzili dla naszych pracowników w ostatnim czasie. Dzisiejsze zdarzenie jest jasnym dowodem, że tego typu współpraca owocuje w krótkim czasie.
Po opanowaniu sytuacji mężczyźnie udzielono niezbędnych medycznych czynności ratunkowych. Następnie przewieziono go do Kliniki Ostrych Zatruć Instytutu Medycyny Pracy w Łodzi.
