Nowe ambulanse zwiększą bezpieczeństwo mieszkańców województwa
Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi dzięki dotacji uzyskanej z Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego wzbogaci się o dwa nowe ambulanse. Uroczyste przekazanie karetek nastąpi w piątek 11 stycznia o godzinie 12:00 przed Bazyliką Archikatedralną św. Stanisława Kostki w Łodzi.

 
Zapewnienie bezpieczeństwa mieszkańcom województwa wymaga najnowocześniejszego sprzętu. Dlatego też Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi zakupiła dwa nowe ambulanse marki Mercedes Benz 316 CDI, których koszt wraz wyposażeniem wyniósł 1 156 074 zł. O tym jak ważna jest nowoczesna flota w ratownictwie medycznym doskonale wie Łódzki Urząd Wojewódzki, który wsparł zakup karetek dotacją w wysokości miliona złotych.
Dwa nowoczesne ambulanse wyposażone są między innymi w:
l nosze wraz z transporterem marki Ferno Mondial RS2-3 (koszt 47 000 zł);
l krzesło transportowe EZ-GLIDE z systemem umożliwiającym zjazd po schodach (koszt 10 000 zł);
l respirator transportowy ParaPack Plus (koszt 33 000 zł);
l defibrylator ZOOL X-Series (koszt 92 000 zł).
Uroczyste przekazanie karetek nastąpi w piątek 11 stycznia 2019 roku o godzinie 12:00 przed Bazyliką Archikatedralną św. Stanisława Kostki w Łodzi. Ambulanse jeszcze w styczniu rozpoczną służbę na terenie Skierniewic.
Jednocześnie we wspomnianym terminie nastąpi uroczyste poświęcenie pięciu ambulansów, które Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi zakupiła w 2018 roku. Pięć karetek marki Volkswagen Crafter, których łączny koszt wyniósł 2 529 307 zł pełni już służbę na terenie Łodzi oraz powiatów zgierskiego i skierniewickiego.
