Ratownik medyczny zaatakowany nożem
Podczas realizacji wezwania do osoby nieprzytomnej w miejscu publicznym zespół pogotowia ratunkowego został zaatakowany przez pacjenta nożem.

 
W dniu dzisiejszym, podczas realizacji wezwania do leżącego na chodniku mężczyzny zespół ratownictwa medycznego został zaatakowany nożem. Zdarzenie miało miejsce w Łodzi przy ulicy Franciszkańskiej, róg Wojska Polskiego około godziny 16:30.
Po przybyciu na miejsce zdarzenia zespół przystąpił do udzielania pomocy. Wkrótce po tym okazało się, że leżący na chodniku mężczyzna znajduje się pod widocznym wpływem alkoholu. Gdy mężczyzna zaczął wymachiwać nożem zespół wezwał na miejsce patrol policji. Słysząc to pacjent ruszył w kierunku zespołu i zaatakował. Na szczęście ratownik medyczny uchylając się od ciosu nożem został uderzony wyłącznie jego trzonkiem doznając powierzchownego stłuczenia.
Problem agresji pacjentów - zwłaszcza znajdujących się pod wpływem substancji psychoaktywnych - narasta od dłuższego czasu. Codziennie ratownicy medyczni znajdują się w sytuacjach trudnych i konfliktowych, w których zagrożone jest ich zdrowie lub życie.
