Stało się! Nowe karetki w Wojewódzkiej Stacji Ratownictwa Medycznego w Łodzi
W dniu dzisiejszym o godzinie 11:00 na skierniewickim rynku odbyło się przekazanie nowych ambulansów Wojewódzkiej Stacji Ratownictwa Medycznego w Łodzi.

 
20 lipca 2018 roku Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi wprowadziła do swojej floty nowe ambulanse. Ich przekazanie odbyło się w Skierniewicach w obecności wicemarszałka województwa łódzkiego - Dariusza Klimczaka, Prezydenta Miasta Skierniewice - Krzysztofa Jażdżyka oraz Dyrektora Naczelnego WSRM w Łodzi - Bogusława Tyki. 
Dwa z przekazanych ambulansów już jutro rozpoczną służbę w powiecie skierniewickim. Pierwszym z nich będzie to Volkswagen Crafter z silnikiem o pojemności 1968 cm sześciennych i mocy 170 KM. Samochód wyposażony jest w zapłon samoczynny z elektronicznym, bezpośrednim wtryskiem paliwa. Dużym ułatwieniem jest również automatyczna skrzynia biegów. Dodatkowo stabilizator osi przedniej i tylnej gwarantuje dobrą przyczepność kół oraz znacznie poprawia komfort pacjentów transportowanych w pozycji leżącej. Nowoczesny przedział medyczny zaprojektowany zgodnie z zasadami ergonomii ułatwi ratownikom medycznym udzielanie pomocy.
Drugą karetką jest Fiat Ducato o pojemności silnia 3000 cm. Karetka będzie wykorzystywana przez podstawowy zespół ratownictwa medycznego w Skierniewicach zastępując dotychczasowy ambulans. 
Podczas przekazania ambulansów Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi przeprowadziła warsztaty dla najmłodszych z zakresu udzielania pierwszej pomocy. Przybyłe tłumnie dzieci nauczyły się jak prowadzić podstawowe zabiegi ratujące życie do czasu przybycia wykwalifikowanych służb ratowniczych.
Jesteśmy przekonani, że nowa flota ambulansów zapewni nie tylko komfort pracy członkom zespołów ratownictwa medycznego ale - co najważniejsze - pomoże zwiększyć jakość udzielanych świadczeń zdrowotnych.
