Trzy osoby poszkodowane w Jeżowie
Kierujący samochodem osobowym nie ustąpił pierwszeństwa uderzając w samochód dostawczy. Poszkodowane zostały trzy osoby.

 
W nocy z 10 na 11 marca około godziny 03:35 dyspozytor medyczny Skoncentrowanej Dyspozytorni Medycznej w Łodzi przyjął informację o wypadku komunikacyjnym. Z informacji od świadków zdarzenia wynikało, że w wyniku zdarzenia jedna osoba wypadła przez szybę samochodu osobowego.
Po przybyciu na miejsce zdarzenia okazało się, że do zdarzenia doszło na skrzyżowaniu drogi krajowej 72 oraz drogi wojewódzkiej 705. Kierujący samochodem osobowym jadąc ulicą Piotrkowską w kierunku Skierniewic nie ustąpił pierwszeństwa przejazdu dostawczemu busowi, który poruszał się ulicą Rawską w kierunku Rawy Mazowieckiej. W wyniku uderzenia jedna osoba wypadła przez szybę samochodu osobowego. Pozostali poszkodowani sami opuścili wrak rozbitego pojazdu.
Na miejsce zadysponowano dwa zespoły ratownictwa medycznego. Wszystkie osoby poszkodowane zostały przewiezione do Szpitalnego Oddziału Ratunkowego w Brzezinach.

